Imie nazwisko klasa

1) W tej sytuaciji kierujacy
rowerem:

a) ma pierwszenstwo przed
pojazdem z numerem 2,

b) ma pierwszenstwo przed
pojazdem z numerem 3, |

c) ustepuje pierwszenstwa
motocykliscie z numerem 2.

2) Te znaki:
a) nakazujg jazde prosto,

b) wskazujg gtdwng droge do najblizszej

miejScCowosci,

c) ostrzegajg o skrzyzowaniu z drogg
podporzgdkowang wskazujgc uktad drog
na skrzyzowaniu.

3 ) Znak ten oznacza:

a) zakaz wjazdu na skrzyzowanie bez
zatrzymania sie,
b) miejsce warunkowego zatrzymania
pojazdu,
c) miejsce parkingowe.
4) Znak ten:

a) nakazuje jazde w prawo lub w lewo za znakiem, r.f"

b) nakazuje jazde tylko w lewo za znakiem,

c) nakazuje jazde w lewo przed znakiem.

5) Postdj roweru na chodniku jest:
a) zabroniony,

b) dozwolony jezeli dla pieszych zostanie co
najmniej 1,5 m szerokos$ci chodnika,

c) dozwolony bez zadnych ograniczen.

6 ) Co oznacza przedstawiony znak:
a) przejscie dla pieszych - pasy,
b) przejazd dla rowerzystow,

C) miejsce na jezdni wytgczone z ruchu pojazdow.

7 ) Przedstawiony znak ostrzega o:

a) zblizaniu sie do odcinka drogi o dwoch
jezdniach,

b) miejscu, w ktérym pierwszenstwo majag
pojazdy nadjezdzajgce z przeciwka,

c) miejscu, w ktérym rozpoczyna sie ruch
dwukierunkowy.

8) Ktory ze znakdw nie dotyczy przejazdu kolejowego?
a) b) C)

(=3

9) Znak ten ostrzega o:

a) wypuktosci na jezdni, zastosowanej w celu
spowolnienia ruchu pojazdéw,

b) poprzecznej nieréwnosci drogi,

c) podtuznej nierownosci drogi.

10) Ktéry ze znakéw informuje o pierwszenstwie
na zwezonym odcinku drogi?

ea) m b) @C) @d)
11) Znak ten oznacza wjazd do miejscowosci, w ktorej:
a) zabronione jest catkowicie uzywanie pojazdow

b) istnieje ograniczenie predkosci do 20 km/godz,

c) istnieje ograniczenie predkosci obowigzujgcej w
obszarze zabudowanym. I “ I

12 ) Widzgc ten znak, kierujgcy rowerem:
a) nie moze korzysta¢ z drogi oznaczonej tym
znakiem,

b) ma obowigzek poruszac sie wytgcznie
poboczem tak oznaczonej drogi,

c) moze jechac jezdnia, ale jak najblizej jej
krawedzi.

13 ) Na skrzyzowaniu drég o ruchu okreznym
oznakowanym przy pomocy takiego znaku,
pierwszenstwo przejazdu maja:

a) pojazdy nadjezdzajgce z prawej strony,

b) pojazdy samochodowe,

c) pojazdy znajdujgce sie na tym skrzyzowaniu -
rondzie.
14 ) Ten znak to:
a) miejsce wytgczone z ruchu wszelkich pojazdow,
b) miejsce parkingowe,

c) linia oznaczajgca przystanek komunikacji
publicznej

15 ) Rowerzysta widzgc ten znak:

a) powinien by¢ przygotowany do wjechania na
sgsiedni lewy pas ruchu,

b) powinien by¢ przygotowany do skrecenia na
skrzyzowaniu w prawo,

b) powinien by¢ przygotowany do skrecenia na
skrzyzowaniu w lewo,

16 ) Rowerzysta widzgc wyswietlany sygnat:
a) nie moze wjechac na pas ruchu,
nad ktérym jest on nadawany,
b) jest informowany o duzym natezeniu
ruchu na danym pasie
c) moze wjechac na pas ruchu,
nad ktorym jest on nadawany.

17 ) Znak ten:

a) obowigzuje rowerzystow przez catg dobe,

b) obowigzuje rowerzystow tylko na obszarze
zabudowanym,

c) obowigzuje pieszych w godz. od 22.00 do 6.00.

18 ) Widzac ten znak nalezy:
a) powstrzymac sie od wymijania,

b) zachowa¢ szczegdlng ostroznosc, r
c) uwazac, ale znak ten nie dotyczy rowerzysty.

19 ) Znak ten:
a) zezwala na zatrzymanie sie,
b) zabrania zatrzymywania sie,

c) zezwala na postdj powyzej 1 minuty.

20) Sygnat ten oznacza:
a) zakaz wjazdu,

b) zezwolenie na ruch,

c) ze za chwile zapali sie sygnat zielony.



Imie nazwisko klasa

1 ) W tej sytuaciji kierujgcy
rowerem:

a) ma pierwszenstwo przed
pojazdem z numerem 3,

b) ustepuje pojazdowi z
numerem 2,

C) jedzie pierwszy.

2). Znak ten zabrania rowerzyscie:

A) jazdy rowerem tylko po jezdni
B) jazdy rowerem tylko po poboczu
C) jazdy rowerem i po jezdni, i po poboczu

3). W tej sytuaciji kierujgcy rowerem:

A) moze nie sygnlizowac’: skretu w lewo
B) ma pierwszenstwo przed pojazdem z numerem 2
C) jedzie ostatni

4. Rowerzysta widzac ten znak:

A) ma ustgpi¢ pierwszenstwa pojazdom
nadjezdzajgcym z prawej strony

B) nie moze skreci¢ w prawo
C) moze skreci¢ w prawo na najblizszym skrzyzowaniu

5). Znak ten:

A) oznacza zakaz wjazdu

na skrzyzowanie bez
zatrzymania sie przed drogag
z pierwszenstwem

B) wyznacza miejsce zatrzymania
w zwigzku z koniecznoscig ustgpienia
pierwszenstwa

C) informuje o posiadanym pierwszenstwie

6). Kierujgcemu rowerem zabrania sie:

A) jazdy trzymajgc kierownice tylko jedng reka,

B) omija¢ pojazdy

C) zmieniac¢ pasy ruchu bez uprzedniego sygnalizowania
tego zamiaru

7). Ktéry znak wymaga bezwzglednego zatrzymania sie?

A)

-

8 ) Znak ten oznacza, ze:

a) na droge nie mozna wjechac tylko od strony
umieszczenia tego znaku,

b) droga jest catkowicie zamknieta dla ruchu,
c) droga jest zamknieta tylko dla pojazdow
silnikowych.

9 ) Znak ten oznacza:
a) koniec drogi dwukierunkowej,

b) wjazd na droge jednokierunkowa,

c) obowigzek jazdy prosto przez skrzyzowanie.

10) Znak ten oznacza, ze:
a) droga jest zamknieta dla ruchu,

b) na droge nie mozna wjechac¢ od strony
umieszczenia znaku,

c) zakaz dotyczy tylko rowerow jednosladowych

11) Ktory ze znakdw nie nalezy do znakéw nakazu?

b)

A

12) Rowerzysta mijajgc ten znak:
a) moze zawrocic przed skrzyzowaniem,

b) nie moze zawrdcié tylko na najblizszym
skrzyzowaniu,

c) moze skreci¢ w lewo na skrzyzowaniu.

13) W tej sytuaciji kierujgcy
rowerem:

a) ma pierwszenstwo przed
pojazdem z numerem 2,

b) ma pierwszenstwo przed
pojazdem z numerem 3, f

C) jedzie pierwszy.

14) Widzac ten znak, kierujgcy pojazdem powinien:

a) by¢ przygotowanym do zatrzymania sie przed
przejazdem kolejowym z zaporami,

b) ustgpi¢ pierwszenstwa pojazdom
nadjezdzajgcym z lewej strony,

c) zachowac szczegodlng ostroznosé.

15) Znak ten:
a) ogranicza predkosc¢ jazdy do 30 km/h,

b) nakazuje jazde z predkoscig nie wiekszg niz 30 |
km/h,

c) nakazuje jazde z predkoscig nie mniejszg niz 30
km/h.

16 ) Ktéry z tych znakdéw informuje o przejsciu dla pieszych?
a) || | b) c) A
IEr \\I
k. 4
— . 4
17 ) Autostrada to droga dwujezdniowa, na ktérej:

a) nie dopuszcza sie ruchu rowerow,
b) dopuszcza sie ruch poprzeczny,
c) nie dopuszcza sie ruchu motocykli.

18) Znak ten informuje o:
a) jednym pasie ruchu,
b) jednym kierunku ruchu,

c) obowigzku jazdy prosto
przez skrzyzowanie.
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